
  3e cycle 

Expédition 3 : La pyramide logique 

 

Objectif : Trouver quelle est la pyramide représentée sur la 

carte, à partir des informations obtenues des touristes, en 

sachant qu’une personne se trompe.                  

 

Toutes les informations dont vous aurez besoin sont à la page 

suivante.                    

 

 

 

 

 

                                     

 



 

L’aire de la base de la pyramide contient un chiffre que se 

répète. 

Le nombre d’arêtes de la pyramide est inférieur au nombre de 

lettres de son nom. 

L’aire de la base de la pyramide est divisible par 5. 

 La hauteur de la pyramide est divisible par 11. 

La hauteur de la pyramide a 13 parmi ses diviseurs. 


